Starozreby, dnia 05.05.2014

RK.271.9.2014

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania p.n.: .Poprawa spéjnosci komunikacyjnej i
bezpieczenstwa drogowego poprzez przebudowe ciggu drogowego relacji Przedbérz — Diuzniewo — Diuzniewo Duze —
Goszczyno Gérne na terenie Gminy Starozreby” (BZP nr 139328-2014 z dnia 24.04.2014 r.).

Zamawiajacy — Gmina Starozreby zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych
(Dz. U. z 2013 r.,, poz. 907 ze zm.) zamieszcza zapytania dotyczace SIWZ dla przedmiotowego postepowania.

Pytanie nr 1:

Prosimy o zataczenie Szczegotowej Specyfikacji Technicznej dla wykonania warstwy wigzgcej okreslonej w poz. 37 przedmiaru
oraz o jednoznaczne okre$lenie mieszanki mineralno-asfaltowej, jaka ma zosta¢ wbudowana na te warstwe (kategoria ruchu,
rodzaj mieszanki mineralno-asfaltowej, rodzaj asfaltu).

Odpowiedz:

Zamawiajacy zataczyt Szczegoétowe Specyfikacje Techniczne na stronie internetowej bip.starozreby.pl w zaktadce
Przetargi Aktualne — Przetarg Poprawa spojnosci komunikacyjnej i bezpieczeristwa drogowego poprzez przebudowe
ciagu drogowego relacji Przedborz-Diuzniewo-Diuzniewo Duze-Goszczyno Gérne na terenie Gminy Starozreby.
Warstwa wigzaca z AC 11 W na asfalcie 50/70, KR1.

Pytanie nr 2:

Prosimy o jednoznaczne okreslenie mieszanki mineralno-asfaltowej, jaka ma zostaé wbudowana na warstwe $cieralng —
kategoria ruchu, rodzaj mieszanki mineralno-bitumicznej, rodzaj asfaltu.

Odpowiedz:

Warstwa Scieralna z AC 11 W na asfalcie 50/70, KR1.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wskazanie kategorii ruchu, ktéra obowigzuje na drodze objetej postepowaniem.

Odpowiedz:

KR1 - opis techniczny.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zataczenie projektu wykonawczego — (tabeli robét ziemnych, przekroi normalnych, przekroi podtuznych, opisu
technicznego) oraz szczegétowych wyliczen dla poszczegdinych pozycji kosztorysowych, gdyz ze wzgledu na rozliczenie w
formie ryczattu, jest niezbedne dla Wykonawcy, aby rzetelnie oszacowaé faktyczne koszty wykonania robét objetych zakresem
postepowania.

Odpowiedz:

Nie byt wykonywany projekt wykonawczy. Projekt wykonany na zgtoszenie w postaci projektu budowlanego, projektu
zagospodarowania terenu, przekroi normalnych. Przekroje poprzeczne i tabele robét ziemnych w zataczeniu - strona

internetowa Zamawiajagcego bip.starozreby.pl w zakladce Przetargi Aktualne - Przetarg Poprawa spéjnosci

komunikacyjnej i bezpieczenstwa drogowego poprzez przebudowe ciagu drogowego relacji Przedboérz-Diuzniewo-
Dtuzniewo Duze-Goszczyno Gérne na terenie Gminy Starozreby.

Pytanie nr 5:

Prosimy o wskazanie projektu tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robét lub o wskazanie, mozliwosci zamknigé
odcinkéw drogi (jaka diugo$é, szerokosc).

Odpowiedz:

Projekt czasowej organizacji ruchu wykonany przez Wykonawce po uzgodnieniu z Inwestorem.

Pytanie nr 6:

Specyfikacja Techniczna D-05.03.05. Nawierzchnia z betonu asfaltowego zostata przygotowana w oparciu o WT1 i WT2 z 2008
roku, ktére zostaly zastgpione przez Wymagania techniczne WT1 i WT2 z 2010 roku. Zgodnie z Zarzadzeniem Nr 102
Generalnego Dyrektora Drég Krajowych i Autostrad z dnia 19.11.2010 roku w sprawie stosowania wymagarn technicznych na
drogach krajowych, w dokumentacji projektowej oraz specyfikacji technicznej wykonywania i odbioru robét budowlanych na
drogach krajowych zaleca sie do stosowania ,WT1 i WT2 2010 Wymagania Techniczne’, stanowigce zatacznik nr 1 i zatgcznik

nr 2 do zarzadzenia. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajgcy dopuszcza na przedmiotowym
kontrakcie wykonanie nawierzchni asfaltowych zgodnie z aktualnymi Wymaganiami Technicznymi WT1 i WT2 2010 ?
Odpowiedz: /6]




Tak, dopuszcza si¢ wykonanie nawierzchni asfaltowej wedtug WT1 i WT2 z 2010 r.

Pytanie nr 7:

Prosimy o zatgczenie statej organizacji ruchu oraz szczegétéw konstrukcyjnych dla progéw zwalniajgcych z tworzywa
sztucznego.

Odpowiedz:

Stata organizacja ruchu zostata zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego: bip.starozreby.pl w zaktadce
Przetargi Aktualne — Przetarg Poprawa spdjnosci komunikacyjnej i bezpieczenstwa drogowego poprzez przebudowe
ciagu drogowego relacji Przedbérz-Diuzniewo-Diuzniewo Duze-Goszczyno Gérne na terenie Gminy Starozreby.

Progi zwalniajace typowe wyspowe o wymiarach jak w Statej organizaciji ruchu 2x2m.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy posiada badania przydatnosci gruntu rodzimego do wykonania nasypéw i czy
Wykonawca bedzie mogt wbudowac grunt uzyskany z wykopéw bezposrednio w nasyp.

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada opinie geotechniczna dla celéw projektowych. Badania gruntu do wgladu w Urzedzie Gminy w
Starozrebach, ul. Pfocka 18, Starozreby.

Pytanie nr 9:

Prosimy o wskazanie lokalizacji kabla do przetozenia i potwierdzenie, ze Wykonawca bedzie musiat wykonaé jedynie jego
przetozenie.

Odpowiedz:

Uzgodnienia z TP zataczone do dokumentacji projektowej z petnym wyjasnieniem. Odcinki AB i CD ze wskazaniem
lokalizacji na planach sytuacyjnych.

Pytanie nr 10:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres robot przedstawiony w przedmiarze robot zawiera wszystkie roboty do wykonania przez
Wykonawce w zakresie postepowania, a zataczone Szczegdtowe Specyfikacje Techniczne dla:

- D-03.00.00. ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO

- D-03.01.01. Przepusty pod korong drogi

- D-06.02.01. Rury ochronne

- D-10.12.02. Regulacja wysoko$ciowa pokryw urzgdzen podziemnych

nie wchodzg w zakres robot.

Odpowiedz:

Nie wchodza w zakres robot.

Pytanie nr 11:

Prosimy o wskazanie czy nalezy usung¢ drzew jak méwi SIWZ, czy nalezy dokona¢ karczowania drzew jak méwi przedmiar
robét. Jezeli nalezy wykonac wycinke drzew prosimy o zatgczenie pozwolenia na wycinke drzew.

Odpowiedz:

Sprawy zwigzane z uzyskaniem pozwolenia na wycinke drzew nalezg do Zamawiajacego.

Zamieszczono na stronie internetowej www.starozreby.pl dnia 05.05.2014
Wywieszono na tablicy ogtoszen w budynku UG w Starozrebach dnia 05.05.2014




